



# Barcelona s pobytom pri mori

Španielsko · Barcelona

## Program zájazdu

### 1. deň

Dnes letíme priamo do pulzujúceho srdca Katalánska, do **Barcelony**. Transferom sa presunieme do hotela na pobreží Costa Brava/Costa Maresme, kde sa stretneme s miestnym delegátom a doprajeme si individuálne voľno či pobyt na pláži.

### 2. deň

Dnes nás čaká prehliadka najvýznamnejších diel stavitel'ov modernistickej architektúry. Najznámejší z nich je geniálny katalánsky architekt **Antoni Gaudí**. Navštívime fascinujúci, mozaikový, záhradný komplex plný nekonvenčných stavieb **Parc Güell**. Zájdeme k **Palau de la Musica Catalana** sjedinečnou, farebnou sklenenou stenou, ktorá zdobí fasádu stavby a tiež ku **Casa Amatller** postavenej v neogotickom štýle od Gaudího súčasníkov Josepa Puig i Cadafalcha. Nadýchneme sa atmosféry štvrte Example sjedinečnou architektúrou či monumentálnej triedy **Passeig de Gracia**. Nenecháme si ujsť návštevu **Casa Batlló**, rozprávko koncipovaný dom so strechou pripomínajúcou chrbát obrovského jaštera a stĺpmi, ktoré evokujú nohy slona. Svojim modernistickým štýlom nadchne **Casa Milá**, prezývaná La Pedrera (kameňolom).

### 3. deň

Celý deň sa poniesie v znamení slnka, mora a zaslúženého oddychu na pláži. V prípade záujmu si môžeme zísť na fakultatívny výlet.

### 4. deň

Celý deň sa poniesie v znamení slnka, mora a zaslúženého oddychu na pláži. V prípade záujmu si môžeme zísť

na fakultatívny výlet.

### 5. deň

V tento deň nás čaká **individuálny program**. Užijeme si Barcelonu podľa svojho gusta. Zo známych múzeí a pamiatok spomenieme múzeum Pabla Picassa, Námorné múzeum, múzeum Katalánskeho umenia či galériu Joan Miró. Možno niekto z nás radšej stavia na nákupy a potulky mestom. Gotické mesto s preslávenou promenádou La Rambla je presne to, čo láka. Nevynecháme farebnú tržnicu, Kráľovské námestie Plaça Reial obkolesené palmami aj Plaça Sant Jaume sradnicou a sídlom katalánskej vlády Palau de la Generalitat. Niektorých kroky povedú aj k prvej stavbe na objednávku Gaudího, Palau Güell, taktiež ku gotickej Katedrále sv. Eulálie alebo aj ku komplexu budov Palác Reial Major, bývalej rezidencie barcelónskych grófov a neskôr kráľov Aragonskej koruny. Za pozornosť stojí aj bazilika Santa Maria del Mar.

### 6. deň

Začíname panoramatickou prehliadkou Barcelony a návštevou novogotického chrámu Svätej rodiny **Sagrada Família**, ktorý sa stal symbolom Barcelony (prehliadka-fakultatívne). Prezrieme si futbalový štadión **Camp Nou**, ktorý je domovom svetového tímu FC Barcelona (fakultatívne možnosť návštevy s prednostným vstupom). Našu pozornosť si získa **Plaza Espanya** s barcelonským secesným výstaviskom, vrch Montjuic, Olympijský štadión, starý prístav a nový prístavný komplex, **Moll d'Espanya**. Barcelonské akvárium **L'Aquari** sa pýši statusom najväčšieho v Európe. Leží pri mori na malom polostrove medzi Torre Jaume a Barcelonetou a môžeme sa k nemu dostať moderným mostom pre peších Rambla de Mar. Vizuál mosta je inšpirovaný morskými vlnami. Najväčšou atrakciou je 80 metrov dlhý podvodný tunel s pohyblivým chodníkom. Šesť miliónov litrov vody je domovom pre 11000 morských živočíchov. V barcelonskom akváriu nájdete 22 obrovských akvárií a tiež nespočetné množstvo malých akvárií. V prípade záujmu sem môžeme fakultatívne, zavítať. Na záver si pod holým nebom pozrieme večerné predstavenie Barcelonských fontán, **Barcelona Fuentes**, ktoré je jedinečnou hrou farebných svetiel a vody.

### 7. deň

Celý deň sa poniesie v znamení slnka, mora a zaslúženého oddychu na pláži.

### 8. deň

V posledný deň si doprajeme voľný program a presunieme sa na letisko, odkiaľ odletíme do Viedne.